YEK-TNCT
XNMWS

CKOpOCTb peakuuu 1 XuMmnyeckoe paBHoBecue

CKOpOCTb peakuunm 3aBUCUT OT:

« MNpuvpoabl pearvpyroLLmxX BeLLecTB - XMMUYeCKN akTVBHbIE BeLLeCTBa pearnpyoT
bbIcTpee

TemnepaTypbl - Yem 60/bLLE TeMMepaTypa, TEM BblLle CKOPOCTb
KoHueHTpauum - yeM 60sbLUe KOHLEeHTpauus, TeM Bbllle CKOPOCTb
[aBneHns (ecnu pearvpytoT rasbl) - Yem 60/bLUE JaB/ieHVe, TEM BbllUe CKOPOCTb

N3menbueHns BeLLecTB (ecn TBepApble) - YeM 6oblue naoLwajb CONpPUKOCHOBEHMA
pearnpyroLmx BeLLecTs, TEM Bbllle CKOPOCTb

o ,ﬂ,o6a BNEHWA KaTa/n3aTopa

KaTanusaTtop - XxMun4yeckoe BeLLecTBO, KOTOPOe YCKOPSieT peakLimio 3a CYET CHUXKEHUS
3Heprun akTMBaummn. Katanmsatop BCTynaeT BO B3aVIMOAENCTBME Ha onpeseneHHOW
CTaAnW, HO BMOCNeACTBMN pereHepupyeTcs.

JHEeprus akTusayun
Bes karanuWsaropa

SHeprus akTHBaLHH
C KaTanu3aTopoMm

nE=-DoIl

lNpoTexkaHue peakuymu

e
-

06paTVIMbIe peakymnnm - 310 Takme peakymnn, Kotopble nayT B npaMoM 1 B O6paTHOM
HarnpasneHUn npm ogNHaKoBbIX YCJTOBUAX

Onliskill
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Kak MOXXHO KOHTpPONMpPOBaTb ObpaTnMble peakumm?
MpuHumn Nle-lWaTensbe:

Ecnn Ha cncteMy okasaTb BHeLLHee BO3AeNCTBME, TO paBHOBeCMe byaeT cMeLaTbCs B Ty
CTOPOHY, rae byaeT 0CNabnsaTbCa JaHHOe BO34eNCTBUSA

1) Mpw NoBbILWEHVN TeMnepaTypbl paBHOBeCME CMeLLAeTCA B CTOPOHY 3HAOTEPMUNYECKO
peakumu (M HaobopoT)

(-Q)3Hz + N2 = 2NH3+Q

2) [Npy NOBbILWEHUX KOHLIeHTpaLK peareHTa paBHOBeC/e CMeLLaeTcd B CTOPOHY
o6pas3oBaHVA NpoayKTa (M HaobopoT)

3) Mpw NOBbILLIEHUN JAaBNEHMA paBHOBECME CMELLLAETCA B CTOPOHY YMeHbLUeHUs ob6beMa
rasoB (1 HaobopoT)

3H2(r) + N2(r) = 2NHs(r)
4V =2V

4) Mpwn yBenn4veHn obbeMa peakLMoOHHOIro CoCcyAa AaBeHvie NajaeT - B CTOPOHY
yBenn4veHnsa obbema rasos (M Ha060poT)

!KaTannsaTtop He cMmeLLaeT XMMUnyecKkoe pasHosecue!

Onliskill




